H OPOAOTIIA TQN AIATNQZTIKQN IATPIKQN TEZT

Evalobnola=P(Téot+/AcBeviiq)
EwdkéTNTO=P(TéOT-/YYIAG)
NpoBAentTikA aia PV (Predictive Value)
OeTik): PPV=P(A0Oevic/TéoT+)
Apvntikry: NPV=P(Yyuic/TéoT-)
ErmunmoAaopéc=P(Nbéooc)

(EvaioOnoia)-(EmimoAaocuog)

PPV= . p - .
(EvatoOnoia) (EmimoAaocpég)+(1—EdikéTnTa)- (1— EMmoAac o)

MNapatApnon: O ouvuBoAloudéc P(A/B) dnAwvel Tnv deopevpévn mbOavoTNTA TNG
npayuoatomnolnong tTov evdexouévou A pe 6edopEvn tnv Loyxd Tov evdexopévou B.
O tOmo¢ ywa TNV PPV elval pla epapuoyn tov Bswprinatog Bayes.

MNapadetypa: Ze pla €pevva yla TOV KOPK{vo Tou HaoTtol o€ YuvalKkeC ToL Sev
nopovoi{alovy CLPNMTWHATA BPEOBNKE OTL N MBAVOTNTA va €XEL UL Yuva(KQ TNV
vooo elvat 1/100=0,01. Av n svawcOnoia kot n ewdkéTNTA (A €€Ldikevan) Tov
TéoT elval 0,9, mowa eivat n mBavéTNTA Pl yuvaika va €xel Kapkivo Tov
Moo TOU E BEOOUEVO OTL TO BLayvWOTLKSO TEOT BYriKe BTIKO;

Z0MOWVO JE TO TOPATIAVW TOTIO €YXOUVUE:

B 0,9-0,01 _ a0
PPV= 0,9-0,01+o,1-o,99_0’08 8%.

Eva Ttétolo pIkpSd moocooTd Ba Empemne (OwWG va pag mpoBAnuatioel w¢ mMPog TNV
QMOTEAECOHATIKOTNTA TWY €V AOYW SLayvwoTIKWY TEOT, mapd tnv andAvtn nenoibnon
TWVY TOALTIKWY KoL TMOAAWVY €pYAlOUEVWY OTO XWPO TNG byelag OTL auTd KaBeavTA TA
dLayVWOTIKA MpoypAupaTa “K&vouv KaAd” atnv mepintwaon Tov Kapkivou Tou paoToL
KoL GAAWY 00BEVELWV.



